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Dne 10. 11. 2025 v Českém Krumlově, vydal ICOS Český Krumlov, o.p.s. 

TISKOVÁ ZPRÁVA                                                    

 
Krumlovská 11 překonala rekordy – běželo se pro dobrou věc dešti 

navzdory 

 
V neděli 9. listopadu se uskutečnil již VII. ročník dobročinného běhu Krumlovská 11 – 

sportovně-společenské akce, která propojuje sportovní výkon s pomocí druhým. Díky 

běžcům, dárcům, dobrovolníkům a firemním partnerům se podařilo vybrat téměř  

200 000 Kč na podporu seniorů a lidí se zdravotním postižením.  

 

Rekordní účast navzdory nepříznivému počasí 

Přestože od rána pršelo a teploty byly typicky listopadové, postavil se na start rekordní počet dětí 

i dospělých. Dopolední Rodinný běh Linde si odběhlo přes 120 dětí ve věku 2–14 let. „Jsme 

nadšení, že se účastníci nenechali odradit špatným počasím a dorazili,“ usmívá se Magda 

Zronková, hlavní koordinátorka běhu. „Registrace na hlavní běh byly vyprodané skoro týden před 

jejich uzávěrkou a na trať nakonec vyběhlo 180 dospělých, což je naprosto fantastické.“ 

 

Letos se navíc přihlásil i rekordní počet firemních štafet. „Nejrychlejší byla štafeta ČEVAKu, ale 

všech 13 týmů přispělo nejen skvělým sportovním výkonem, ale také vyšším dobročinným 

startovným, za což jim patří velký dík,“ dodává Tomáš Zunt, ředitel neziskové organizace ICOS 

Český Krumlov, která běh organizuje.  

 

Podpora a dobročinnost 

Cílem akce je podpořit službu Osobní asistence pro seniory a lidi s postižením, kterou již od roku 

2008 provozuje ICOS Český Krumlov. „Letošní ročník Krumlovské jedenáctky pro nás znamenal 

obrovskou radost a vděčnost,“ neskrývá dojetí Tomáš Zunt. „Každý dar se promění v konkrétní 

pomoc – v hodiny osobní asistence pro děti s postižením či seniory. Letošní výtěžek zajistí více 

než 320 hodin péče, což je naprosto skvělé.“ 

 

Na rekordním výtěžku se podíleli nejen běžci a jejich dary, ale také řada firem a dalších partnerů. 

Těch se letos zapojilo přes 40. Některé přispěly finančně, jiné věcnými dary, další například 

bezplatným zapůjčením vybavení. Velké poděkování patří také Nadaci Divoké husy, která až do 

výše 60 000 Kč zdvojnásobí výtěžek z akce. Hlavními partnery byly firmy Linde Pohony, Schwan 

Cosmetics, Fronius a COOP Jednota Kaplice. Děkujeme.  

 

Dobrá nálada i zábava pro celou rodinu 

Akce byla tradičně doplněna doprovodným programem pro děti i dospělé. K vidění byla například 

ukázka fekálního vozu společnosti ČEVAK, děti se mohly povozit na koních ze stáje Pohoda a  
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mnozí běžci zakončili svůj den u vynikající svatomartinské husy v Pivnici Na Hrázi. Občerstvovací 

stanici pro běžce zajistil již tradičně také městys Přídolí. 

„Krumlovská 11 není jen o běhání – je o společném zážitku, o setkání lidí, kteří chtějí dělat něco 

dobrého,“ doplňuje Tereza Valachová, moderátorka běhu. „Atmosféra je tu neuvěřitelná – běžíte, 

zmoknete, ušpiníte se od bahna, zasmějete se a víte, že to celé má smysl.“ 

 

Běh, který spojuje 

„Myslím, že Krumlovská 11 se za sedm let stala pevnou součástí života v Krumlově – spojuje 

sportovce, rodiny, firmy i dobrovolníky v jednom cíli: běžet pro druhé,“ pochvaluje si Tomáš Zunt. 

Rekordní účast i výtěžek letošního ročníku jeho slova jen potvrzují. 

 

 

 

 

Příloha: fotografie z akce během několika dní na https://www.facebook.com/krumlovska11/ 

a https://krumlovska11.cz/ 
 

 
Květa Škrabalová, PR manažer, ICOS Český Krumlov, o. p. s. 

 
 

Kontakt a více info:  
ICOS Český Krumlov, organizátor akce, Květa Škrabalová, tel.: 774 292 622, e-mail: 

skrabalova@icosck.cz 
 

www.krumlovska11.cz 

 
Rodinný běh Krumlovské 11 je součástí Jihočeského běžeckého poháru dětí a mládeže. 

 
Akce se koná pod záštitou starosty města Český Krumlov Alexandra Nográdyho 

 a ve spolupráci s městysem Přídolí a řadou dalších partnerů. 

Nadace Divoké husy zdvojnásobí výtěžek z akce. 
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